



Вылетел в кювет

Автоинспекторы установили обстоятельства ДТП с участием нетрезвого водителя вблизи Арамили

Рядом с железнодорожным переездом у поселка Мельзавод в результате аварии два человека получили травмы и были доставлены в медицинские учреждения.

По предварительным данным, в понедельник утром на третьем километре автодороги «Арамиль – станция Арамиль» 35-летний водитель автомобиля «Лада Приора», житель поселка Светлый, не обеспечил постоянный контроль за движением транспортного средства, не справился с управлением и допустил съезд с дороги с последующим наездом на опору линии электропередач.

В результате ДТП водитель автомобиля «Лада Приора» и его 37-летняя пассажир

ка, проживающая в поселке Арамиль, получили телесные повреждения и были доставлены в медицинские учреждения. Оба участника ДТП не были пристегнуты ремнями безопасности.

Сотрудниками Госавтоинспекции установлено, что водитель автомобиля «Лада Приора» находился в состоянии алкогольного опьянения, результат показал 0,587 мг/л. Мужчина не имеет права управления транспортным средством. В отношении водителя составлены административные протоколы по ст. 12.6 КоАП РФ за управление транспортным средством, не пристегнутым ремнем безопасности и перевозку пассажира, не пристегнутого ремнем безопасности; по статье 12.37 КоАП РФ за отсутствие страхового полиса, по части 1 статьи 12.1 КоАП РФ за управление транспортным средством, не зарегистрири-



рованным в установленном порядке; по части 1 статьи 12.7 КоАП РФ за управление транспортным средством водителем, не имеющим права управления, кроме этого, возбуждено административное производство по части 2 статьи 12.24 КоАП РФ за нарушение ПДД, повлекшее причинение легкой или средней тяжести вреда здоровью. Решается вопрос о возбуждении уголовного производства по статье 264 УК РФ.

На месте происшествия автоинспекторами проведены

все необходимые процессуальные действия. Транспортное средство помещено на специализированную стоянку. По факту ДТП проводится проверка.

Госавтоинспекция напоминает о недопустимости управления транспортным средством в состоянии опьянения и важности использования ремней безопасности всеми участниками дорожного движения.

Госавтоинспекция
Сысертского района

Уважаемые жители Арамильского городского округа!

Не забывайте соблюдать правила общественного порядка относительно несанкционированных свалок мусора

Это – сброс отходов, которые образуются в процессе жизнедеятельности, производства физического или юридического лица, в неподложенных законодательством местах.

В соответствии с положениями статьи 42 Конституции Российской Федерации, каждый имеет право на благоприятную окружающую среду.

Частью 1 статьи 22 Федерального закона от 30.03.1999 №52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» определено, что отходы производства и потребления подлежат сбору, накоплению, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению, условия и способы которых должны быть безопасными для здоровья населения и среды обитания и которые

должны осуществляться в соответствии с санитарными правилами и иными нормативно-правовыми актами Российской Федерации.

Между тем, данные требования закона нередко не соблюдаются как гражданами, так и юридическими лицами.

Согласно статье 42 Земельного кодекса РФ, собственники земельных участков и лица, не являющиеся собственниками, обязаны использовать земельные участки в соответствии с их целевым назначением и принадлежностью к той или иной категории земель и разрешенным использованием.

При этом собственники земельных участков и иные лица обязаны соблюдать при использовании требований градостроительных регламентов, строительных, экологических, санитарно-гигиенических, противопожарных и иных правил, нормативов, выполнять иные требования, предусмотро-

манные Земельным кодексом РФ, федеральными законами.

Вследствие этого: запрещается образование несанкционированных свалок, а также хранение, захоронение и сжигание отходов потребления. Собственники индивидуальных жилых домов, в том числе дачники, не должны допускать длительного хранения навоза, строительных и других материалов на территории, прилегающей к домовладению.

Запрещается также захоронение бытовых отходов и строительного мусора на территории земельных участков, на которых расположены дома, ввиду их негативного воздействия на окружающую среду. Сбор строительных отходов и крупногабаритного бытового мусора для временного хранения осуществляется на специально отведенных местах.

За неисполнение или ненадлежащее исполнение законодательства Российской Федерации в области обращения с отхода-

ми должностными лицами и гражданами предусмотрена дисциплинарная, административная, уголовная или гражданско-правовая ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.

В частности, размещение несанкционированной свалки является административным правонарушением и влечет ответственность, предусмотренную статьей 8.2 КоАП РФ в виде штрафа на граждан – в размере от двух до трех тысяч рублей; на должностных лиц – от тридцати до сорока тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую

деятельность без образования юридического лица, – от пятидесяти до семидесяти тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до 90 суток, на юридических лиц – от двухсот пятидесяти тысяч до четырехсот тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до 90 суток.

Поскольку все жители имеют право на

благоприятную экологическую и эпидемиологическую обстановку, мусорить не имеет

права никто!

Администрация АГО

АО «Спецавтобаза» направляет график проведения выездных консультаций для жителей Арамильского городского округа на декабрь 2025 года. Жители смогут лично обратиться к специалистам по вопросам, связанным с услугой по обращению с твердыми коммунальными отходами. Встреча состоится в среду, 10 декабря, с 9 утра до 15 часов по адресу: 1 Мая, 4, кабинет №7.



В Арамильском городском округе объявлен гуманитарный сбор

Нашим землякам-бойцам, находящимся сейчас в зоне ведения специальной военной операции, собирают необходимую помощь

Солдатам нужны как бытовые вещи, так и специализированные предметы.

По всем вопросам участия в благотворительной акции по сбору гуманитарной помощи в зону СВО следует обращаться в Администрацию АГО по телефону 8 (343) 385-32-81.

Сбор проходит до 20 декабря 2025 года.

1. спальник
2. термобелье
3. дизельные печи
4. газовые баллоны
5. маскировочные сети
6. газовые плитки
7. вода питьевая
8. фонарики налобные
9. фонарики ручные
10. генераторы
11. перчатки
12. сапоги резиновые
13. наборы инструментов
14. «дошираки»
15. тушеница
16. консервы рыбные
17. салфетки влажные
18. медикаменты
19. «куэбби» девятка
20. изалон, три миллиметра, фальгированный
21. паурбанки (мощные)
22. аккумулятор (65 ампер)
23. аккумулятор (75 ампер)
24. баннер
25. пленка 200 микрон
26. прицеп для квадроцикла
27. покрышки на «УАЗик»
28. покрышки на «Ниву»
29. аптечки
30. носки теплые
31. нательное белье
32. скобы, гвозди, саморезы
33. электрика (проводы)
34. фольгоизолон
35. антидроновые одеяла
36. бензопилы и цепи к ним (полотно на 18, 72 зуба)
37. генератор-инвертор
38. печка-автономка – 2 штуки
39. булат – 4
40. электровелосипед – 2 штуки
41. шуруповерты